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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA UNIDADE ARARANGUA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da 8' Reunião Ordinária do Conselho da
Unidade Araranguá da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 6 de
setembro de 2017, às IOh00, na sala A303 da
Unidade Jardim das Avenidas do Campus
Araranguá.
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Ao sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezassete. às dez horas. na sala A303 da
l.Jnidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina

os conselheiros do Conselho da Unidade Araranguá para a oitava reunião
a abertura dos trabalhos pelo professor Eugênio Simão, Diretor

a todos e iniciou as atividades apresentando os novos
Ellas Allievi Frizon. Colocou em aprovação a presença do

pela coordenação do curso de Medicina. a qual foi
dos conselheiros em inserir

setembro de 201 7: 1) Apreciação e aprovação da ata da 7' retmião
e Saúde; 2) Processo:
Especiais do Centro /

lamento das Atividades \

n

cone Jayce Ceola Schneider / Assunto: Apro''''ação do ad
na área/subárea de conhecimento: Fisioterapia e

Intensiva no Adulto / Relator: Conselheiro
ce Ceola

ocupacional / Fisioterapia em Terapia
Eugênio Simão; 5) Processo n':

Luciana Bolan Friso / Assunto: Abertura de Concurso
io Simão; 6) Processo n':

de Concurso r
Processo n':

Luciana Bolan trigo / Assullto: Abertura de Concurso
/ Relator: Conselheiro Eugênio Simão; 8) Processo n':

Côro Guerra Del Barco Filho / Assunto: Recurso ao
ao indeferimento de solicitação de quebra de pré-requisito e de

/ Relator: Conselheira Luciana Bolar Friso; 9) Processo n':
Antânio Reis de Sá Júnior / Assunto: Alteração de reg\me
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34 de
33 - Requerente: Eugênio Simão / Assunto: Apreciação
de Apoio à Direção do Centro / Relator: Conselheiro
Informes Gerais. Não
por unanimidade. Na sequência, passou-se para
aprovação da ata da 7' reunião ordinária
Tecnologias e Saúde: A redução
conselheiros. foi colocada em discussão
aprovada por
Departamentos e Coordenadorias Especiais
do relatório de consolidação do Planejamento
semestre de 2017 do Centro Araranguá
Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes
parecer, sendo este favorável. Após ampla
Leopardo. Patrícia, Adriana, Luciana e Evy
por unanimidade. Item 3) Processo n': 23080.051686/20]
Schneider/ Assunto: Aprovação
área/subárea de conhecimento: Fisioterapia
Terapia Intensiva no Adulto / Relator: Conselheiro

vagasexplanou sobre os processos e sobre
analisados os itens 3 e 4 da pauta simultaneamente
palavra. O professor Marmelo
foram alteradas, Após ampla
vistas aos processos dos itens 3 e 4 da pauta
Requerente: lone Jayce Ceola Schneider
Concurso Público para professor
Ocupacional / Fisioterapia em Terapia
Conselheiro Eugênio Simão: Este item foi
23080.057495/20] 7-58 - Requerente
Público para professor (Vaga l)
6ez um breve relato sobre a distribuição
Departamento de Computação. Citou que
da Computação/Engenharia de Software"
e aprovado por unanimidade. Item 6)
Luciana Bolan Friso / Assunto: Abertura
Relator: Conselheiro Eugênio
tratada neste item é de "Ciência da Computação/Teleintbrmática
foi colocado em votação e aprovado
23080.057501/201 7-77 - Requerente
Público para professor (Vaga 3)
citou que a área/subárea da vaga tratada
Técnicas da Computação". Não havendo considerações
unanimidade. Item 8) Processo n': 23080.056282/20]
Barco Filho / Assunto
solicitação de quebra de pré-requisito e de carga
Luciana Bolan Friso: A professora Luciana fez a leitura
do requerente. Em discussão o professor
colegiado do curso, especialmente pela
que foram levadas ao colegiado. Após

dique registradoZanin. a conselheira Juliana solicita que
exclusivamente pela ausênciacolegiado se

solicitações semelhantes soam encaminhadas
foi colocado em votação e foi aprovado por

te: Antânio Reis23080.050017/2017-17 - Ri

trabalho / Relator: Conselheira Patrícia Jantsch Fiuza; 1 0) Processo n': 23080.0571 85/201 7-
da proposta de Regimento da Secretaria

Anderson Luiz Fernandes Perez; l l)
havendo considerações, a ordem foi colocada em votação e foi aprovada

o primeiro item de pauta. Item 1) Apreciação e
do Conselho da Unidade do Centro de Ciências,

da ata, que havia sido enviada previamente para análise dos
Não havendo considerações, foi colocada em votação e

unanimidade. Item 2) Processo: 23080.057682/2017-31 / Requerente:
do Centro / Assunto: Apreciação e aprovação

das Atividades Docente para o segundo
da Universidade Federal de Santa Catarina /

Perez: O professor Anderson fez a leitura do
discussão entre os conselheiros Maurício, Juliana,
o parecer foi colocado em votação e foi aprovado

7-14 - Requerente: lone Jayce Ceola
do ad referendum do Concurso Público para professor na

e Terapia Ocupacional / Fisioterapia em
Eugênio Simão: O professor Simão

e o professor Anderson sugere que sejam
A sugestão foi aceita por todos. Tomando a

Zanin informa que aparentemente as áreas/subáreas dos processos
discussão entre os conselheiros, o professor Anderson solicitou

Item 4) Processo n': 23080.051671/2017-48 -
/ Assunto: Aprovação do ad referendum do

na área/subárea de conhecimento: Fisioterapia e Terapia
Intensiva Pediátrica e Neonatal / Relator:

analisado .junto com o item 3. Item 5) Processo n':
Luciana Bolan Frigo / Assunto: Abertura de Concurso

/ Relator: Conselheiro Eugênio limão: O professor Simão
das vagas docentes que foram disponibilizadas ao

a área/subárea da vaga tratada neste item é de "Ciência
Não havendo considerações, foi colocado em votação

Processo n': 23080.057498/2017-91 - Requerente: \l;q
de Concurso Público para professor (Vaga 2) /

Simão: O professor Simão citou que a área/subárea da vaga
Não havendo considerações.

por. unanimidade. Item. 7) Processo n'j\)
Luciana Bolan trigo / Assunto: Abertura de Concurso '

/ Relator: Conselheiro Eugênio Simão: O professor Simão
neste item é de "Ciência da Computação/metodologia e

foi colocado em votação e aprovado por
7-]7 - Requerente: Côro Guerra Del

Recurso ao Conselho da Unidade referente ao indeferimento de
horária máxima / Relator: Conselheira

do parecer, o qual é favorável ao pleito
Thiago Dutra explicou os motivos do indeferimento no

ausência de documentos comprobatórios nas duas vezes
discussão entre os conselheiros Leopardo, Joyce, Marmelo

que o indeferimento que ocorreu no
de documentos, para evitar que todas as

ao conselho erroneamente. O parecer da relatora
tulanimidade. Item 9) Processo n":
de Sá Junior / Assunto: Alteraçãol\de
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de trabalho / Relator: Conselheira Patrícia Jantsch Fiuza: A professora Patrícia fez a
é favorável ao pleito do requerente. Tomando a palavra, o professor

da Resolução Normativa n' 46/CUn, efetuando questionamento
Paulo afirma a importância para o

seu regime de trabalho. Seguida de ampla
Marmelo Frestas, Evy e Maurício, o qual sugere que se

é a norma válida para o momento. A conselheira Juliana sugere que se
verificar a legislação vigente e o procedimento correio a
novamente a este conselho. Na sequência, o conselheiro

Item 10) Processo n': 23080.057185/2017-33
da proposta de Regimento da Secretaria

Anderson juiz Fernandes Perez: O
sobre os trabalhos da comissão que elaborou os

a aprovação do documento, o qual foi enviado
Simão fez uma breve explanação sobre a
e proposta de atividades. Não havendo

aprovado por unanimidade. Item ll) Informes
na Resolução Normativa n' 46/CUn, há um artigo que

Sugere que sda comunicado aos departamentos e
atender esta normativa. Com a palavra, a

Integrada de Graduação (SIG), se há
cada curso e sobre a distribuição das novas vagas

com o curso de Tecnologias da Informação e
Simão explica o funcionamento da SIG,

curso e solicita registro em ata que a direção
A professora Andrea comenta sobre o

Pós-Graduação (SIPG), da importância da manutenção
do horário de funcionamento. Tomando a palavra.

sobre o funcionamento das secretarias integradas e
a tratar, o presidente do conselho, professor Eugênio Simão.

encerrada a sessão, às onze horas e quarenta e sete
Belettini Borgas, Secretária Executiva (SRTE/SC

de lida e aprovada, vais assinada. Araranguá, 06 de
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